САМОПОДГОТОВКА ПО ПИСЬМУ
Цели: 

1. закрепить знания учащихся о правописании окончаний имен существительных полученных на уроке;

2. развивать речь, мыслительные процессы, память, умение работать по словесной инструкции, активизировать внимание;

3. воспитывать любовь  и уважения к малой Родине, к богатствам края.

I.  ОРГ. МОМЕНТ.

Ребята, мы отдохнули и продолжим выполнять домашнее задание по письму.
Слайд организационный.

II.ПСИХ НАСТРОЙКА:

Слайд 1
Могучие горы,

Слайд 2

Степные просторы,

Слайд 3

Приморского берега грань…

Слайд 4

Леса и поляны, 

Слайд 5

Сады и лиманы – 

Слайд 6

Все это родная Кубань!

Слайд 7 (с текстом)
· О чем это стихотворение?

· Чем богат наш край? (полями, лесами, морями и лиманами, садами, полезными ископаемыми)

· Как мы должны относиться к богатствам нашего края? Почему?

· Чем занимаются жители нашего края?  (выращивают зерно, садоводством, ловят рыбу, разводят скот и птицу)
· А какое производство развито в нашем районе?  ( садоводство, земледелие, птицеводство, рыболовство) 

III. ПОВТОРЕНИЕ ПРОЙДЕННОГО:

Найдите существительные множественного числа в этом стихотворении? Назовите. (горы, просторы, леса, поляны, сады, лиманы)

Давайте просклоняем существительное ПРОСТОРЫ

Слайд 7 (работа по слайду цепочкой)

И.п. (что?) просторы 

Р.п. (чего?) просторов,                          Какие окончания имеет слово?
Д.п. (чему?) просторам

В.п. (что?) просторы
Т. п. (Чем?) просторами

П.п. (о чем?) о просторах 

IV. ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ:

· Откройте дневники и скажите: Что было  задано на дом?

· Найдите упражнение 188 на странице 114.

· Что нужно выполнить в этом упражнении? (прочитайте  1 предложение, 2 предложение, 3 предложение, 4 предложение)

· Прочитайте задание. Скажите, что мы должны сделать в этом упражнении?

· Всем понятно задание?

· Арташ, сколько предложений должен выполнить ты?

V. РАБОТА В ТЕТРАДИ:

· Открываем тетради и записываем слова «Домашняя работа», «Упражнение 188»
· Самостоятельно выполняем упражнение

V. ИТОГ:

 Сегодня мы все хорошо поработали, но лучше и аккуратнее всех написана домашняя работа у:
г. Славянск – на – Кубани
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